



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
REMANESCENTES CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL ESPANHOL AVANÇADO (C2) IFB - CAMPUS
CEILÂNDIA SELEÇÃO 2022/1**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CEILÂNDIA, nomeado pela Portaria IFB nº 517, de 06 de MAIO de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de MAIO de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação ao Edital de Processo Seletivo - Chamada Pública para preenchimento de Vagas Remanescentes do Curso de Formação Inicial Espanhol Avançado (C2) 2022.1 - Campus Ceilândia, conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma previsto abaixo:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
Publicação do Edital	17/02/2022
Período para realização das inscrições via Formulário Eletrônico	A partir das 10h do dia 21/02/2022 até às 17h do dia 15/03/2022
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições	24/03/2022
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar das Inscrições	25/03/2022
Análise dos Pedidos de Recurso do Resultado Preliminar das Inscrições	28/03/2022
Publicação do Resultado Final das Inscrições	29/03/2022
Confirmação de Matrícula (pela Instituição)	30 e 31/03/2022
Publicação dos candidatos matriculados	01/04/2022
Previsão de início das aulas	04/04/2022

II. LEIA-SE:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma previsto abaixo:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
Publicação do Edital	17/02/2022

Período para realização das inscrições via Formulário Eletrônico	A partir das 10h do dia 21/02/2022 até às 17h do dia 15/03/2022
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições	23/03/2022
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar das Inscrições	25/03/2022
Análise dos Pedidos de Recurso do Resultado Preliminar das Inscrições	28/03/2022
Publicação do Resultado Final das Inscrições	29/03/2022
Confirmação de Matrícula (pela Instituição)	30 e 31/03/2022
Publicação dos candidatos matriculados	01/04/2022
Previsão de início das aulas	04/04/2022

(Documento assinado eletronicamente)

Prof. Ricardo Frangiosi de Moura

Diretor-Geral do *Campus Ceilândia*

Portaria IFB N.º 517, publicada no DOU em 07/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ricardo Frangiosi de Moura**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCE, em 23/03/2022 08:51:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 363949

Código de Autenticação: c5a62cad49

